[bookmark: PO_8_QianFaShiJian]南京江北新区管理委员会生态环境和水务局
行政处罚决定书
[bookmark: PO_7_NianDuBianHao]宁新区管环罚〔2025〕51号

当事人：毕金

[bookmark: PO_7_BianHao]毕金（以下简称“你”），违反环境保护法律法规一案，我局经过现场调查，已向你送达了行政处罚事先告知书、听证告知书（宁新区管环罚告〔2025〕51号），你在规定时限内进行了陈述申辩，未申请听证，现该案已审查终结。
一、违法事实和证据
[bookmark: _GoBack]2025年6月26日，我局接南京江北新区人民检察院移送案件资料，你系现场部副部长，主要负责现场采样原始记录复核工作，在明知采样人员没有到达现场采样的情况下，仍复核报告通过并签字确认。经调查，你伪造生态环境监测数据的行为属实。
以上事实，有以下主要证据证明：
1、 毕金身份证复印件1份，证明责任人身份信息。
2、 现场检查（勘察）笔录1份，证明责任人存在相关违法事实。
3、 毕金调查询问笔录1份，证明责任人存在相关违法事实。
4、 南京江北新区人民检察院移送案件资料（公安讯问笔录、不起诉决定书、检察意见书及虚假检测报告相关资料各1份），证明责任人存在相关违法事实及南京江北新区人民检察院处理意见。
5、情况说明1份，证明责任人存在相关违法事实。
你的上述行为违反了《江苏省生态环境监测条例》第二十九条第一款“禁止下列篡改、伪造生态环境监测数据的行为：（一）更换、隐匿、遗弃监测样品或者通过各种方式改变监测样品性质，干扰局部采样环境或者干扰采样活动；（二）故意漏检监测项目、改变监测条件、不正常运行或者破坏监测设备及辅助设施、不正当修改监测仪器及设备的参数；（三）未开展监测直接出具监测报告；（四）伪造、编造原始记录或者监测报告中的监测数据、监测时间及签名等信息；（五）其他篡改、伪造监测数据的行为。”之规定。
二、行政处罚及行政命令的依据、种类
我局行政处罚事先告知书、听证告知书送达后，你在规定时限内未申请听证，陈述申辩表示：此事是因公司而起，并非故意为之，只是根据公司领导的安排工作。现经过此事已经认识到自己的错误。目前家庭负担沉重，拟处罚的金额过高，超出了个人承受能力，恳请酌情降低。
我局审议认为：该案违法事实清楚，证据充分。鉴于你在调查过程中积极配合的情形，根据《长江三角洲区域生态环境行政处罚裁量规则》，结合考虑你的个人情况，酌情降低处罚款金额。
现依据《江苏省生态环境监测条例》第四十五条第一款“违反本条例规定，生态环境监测机构和人员篡改、伪造生态环境监测数据或者出具虚假监测报告的，由生态环境主管部门没收违法所得，对生态环境监测机构处十万元以上五十万元以下罚款；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员由生态环境主管部门给予警告，并处一万元以上五万元以下罚款。依法应当撤销资质认定证书的，资质认定主管部门应当撤销。”之规定，适用《长江三角洲区域生态环境行政处罚裁量规则》表14的裁量标准，在法律适用审查和相关证据核查的基础上，结合南京江北新区人民检察院检察意见书（宁新区检刑行意〔2025〕30号），经集体案审讨论研究，决定如下：
1、 警告；
2、 处罚款人民币壹万玖仟贰佰元整（¥19200）。
三、行政处罚决定、行政命令的履行方式和期限
1、“警告”的履行方式和期限
限你自收到本处罚决定书之日起立即改正环境违法行为，如已改正，此项执行完毕。
2、“处罚款人民币壹万玖仟贰佰元整（¥19200）”的履行方式和期限
限你收到本处罚决定书之日起15日内，按照《南京市罚没缴款通知单》的要求缴纳罚没款。逾期未缴纳罚款的，我局可以根据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项规定每日按罚款数额的3%加处罚款。
四、申请复议或者提起诉讼的途径和期限
如果不服本处罚决定，你可以在接到本处罚决定书之日起六十日内向南京江北新区管理委员会申请行政复议，也可以在接到本处罚决定书之日起六个月内向南京市玄武区人民法院提起行政诉讼。申请行政复议或者提起行政诉讼，不停止行政处罚决定的执行。如果你逾期不申请行政复议、也不提起行政诉讼、又不履行本处罚决定，我局将依法申请人民法院强制执行。


  南京江北新区管理委员会生态环境和水务局
                2025年8月29日
